Fizikai Kémia I.
Elso zarthelyi, 2022. majus 12.
A csoport

1. Integralja hatarozatlanul az ~ f(x) = ¢  fiiggvényt! (2 pont)

2. frja fel az fixy) =Vax-ylx fliggvény teljes differencialjat! (3 pont)

3. 5 mol anyagmennyiségii, 0,5 m> térfogatii, 20 kPa nyomaésu tokéletes gazt tartalmazé
rendszert az elsd 1épésben izobar uton az eredeti térfogatanak kétszeresére terjesztiink ki, majd
ezt kovetéen a hémérsékletét egy izochor 1épésben 50 °C-kal ndveljiik meg. Az utols6 1épésben
egy izoterm allapotvaltozast hajtunk végre. Legfeljebb mekkorara kell bedllitani a gaz térfogatat
az utolsé lépésben, hogy a teljes haromlépéses folyamat héleadassal jarjon? Az allandd
térfogaton vett moléris hékapacitds 20,5 J/(mol K). Abrazolja a folyamatot p-V diagramon!
(10 pont)

4. Egy 3,5 kg folyékony vizet és 6,5 kg vizg6zt tartalmaz6 rendszer nyomasat 2,5 MPa-ra

allitjuk be, mikézben a térfogatat allandé 1 m’-en tartjuk. Hatarozza meg a hét! Ezt kovetden
mennyi munkat kell végezni a rendszeren alland6 nyomason, hogy ujra 6,5 kg vizg6zt
tartalmazzon a rendszer? Abrézolja a folyamatot t-s diagramon! (8 pont)

5. Hany mol 80 °C hémérsékletli vizet kell hozzadnteni 0,5 mol, -100 °C hémérsékletli
szarazjéghez, ha azt szeretnénk, hogy az egyensilyi hémérséklet -50 °C legyen? Mekkora a
folyamat soran a szarazjég entrOpiavaltozasa? A folyamat allandé nyomason jatszodik le egy
elszigetelt rendszerben. A szarazjég —78,5 °C-on szublimdl, a szublimacids h6 25 kJ/mol, molaris
hékapacitasa gaz halmazallapotban 34 J/(mol K), szilard halmazallapotban 54 J/(mol K). A
folyékony viz molaris hékapacitasa 75 J/(mol K), a jégé 33 J/(mol K), az olvadash6 6 kJ/mol, az
olvadaspont 0 °C. (7 pont)



